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   Lösung 

sss 

Binomische Formeln hoch 3 sind "A_____________________" für die  

Multiplikation von 3 Binomen! 

z.B. (a + b) • (a + b) • (a + b) = ________________________ 

abgeleitet nach dem Prinzip: a • a • a = __________  

dd 

(a + b)³ = _______________________________________________ 

(a - b)³ = _______________________________________________ 

(- a - b)³ = ______________________________________________ 

(a - b) • (a² + ab + b²) = ___________________________________ 
 

(a + b) • (a² - ab + b²) = ___________________________________ 

   

Beispiel für eine binomische Formel hoch 3: 

(4x + 2y)³ = ___________________________________________  

Nebenrechnungen: 

a³ = _________________________________________ 

3a²b = _______________________________________ 

3ab² = _______________________________________ 

b³ = _________________________________________ 
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